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68%

Top-flight writing, investigations and photography have firmly established this quality paper as the  
newspaper of choice for decision makers and has won it widespread critical acclaim. The publication  
includes high quality news, opinion and debate, well-researched analysis, cutting-edge business and  
sport. Target: The Sunday Independent attracts opinion leaders and progressive thinkers.

GENDER RACE

Source: READ2021, ABC Q2 2022 *Demographics on AIR Reader

READERSHIP: AIR: 176 000* ON-LINE:291 000 TOTAL: 434 000
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